

Prostředek k rychlé dezinfekci

DESCOSEPT SENSITIVE

Alkoholický prostředek k rychlé dezinfekci

- Ideální pro rutinní dezinfekci
- Rozsáhlý, rychlý účinek
- Velmi dobrá materiálová snášenlivost



Popis výrobku

DESCOSEPT SENSITIVE je alkoholový přípravek k rychlé dezinfekci připravený k okamžitému použití na bázi etanolu pro dezinfekci a čištění zdravotnických prostředků, zdravotnického inventáře a ploch všeho druhu šetrné vůči materiálu. Výrobek se ideálně hodí zejména v blízkém okolí pacienta, kde je potřebné rozsáhlé spektrum účinnosti. Vedle účinné dezinfekce ve velmi krátkém čase vykazuje výrobek velmi dobrou materiálovou snášenlivost a nezanechává šmouhy a zbytky.

Oblasti použití

Podle ustanovení o biocidech (BPR): Rychlá dezinfekce a čištění zdravotnického inventáře a ploch všeho druhu, převážně v prostředí v blízkosti pacientů.

Podle ustanovení EU o zdravotnických prostředcích: Rychlá dezinfekce a čištění neinvazivních zdravotnických prostředků, zejména také pro citlivé plochy zdravotnických prostředků.

Použití

Nezředěný roztok naneste rovnoměrně na plochy odolné vůči alkoholu tak, aby byly zcela zvlhčené, a udržujte je vlhké po dobu působení.

Spektrum působení a doby působení			30 s	1 min	2 min	3 min	5 min
Bakterie a kvasinky							
Doporučení pro použití k dezinfekci ploch (baktericidní, účinný proti kvasinkám)*	VAH / EN 16615	s mechanickým působením, vysoké zatížení			•		
Doporučení pro použití k dezinfekci ploch (baktericidní, účinný proti kvasinkám)*	EN 13697	bez mechanického působení, vysoké a nízké zatížení		•			
tuberkulocidní (M. terrae)	EN 14348	nízké zatížení	•				
mykobaktericidní (M. avium a M. terrae)	EN 14348	nízké zatížení		•			
Viry							
omezená virucidnost PLUS	EN 14476	nízké zatížení				•	
omezená virucidnost	EN 14476	vysoké a nízké zatížení	•				
	RKI/DVV	vč. HBV, HIV, HCV	•				
účinný proti rotavirům	EN 14476	nízké zatížení	•				
účinný proti virům Vaccinia	prEN 16777	nízké zatížení		•			
účinný proti adenovirům	EN 14476	nízké zatížení				•	
	prEN 16777	nízké zatížení				•	
účinný proti norovirům (MNV)	EN 14476	nízké zatížení		•			
		vysoké zatížení	•				
	prEN 16777	nízké zatížení				•	

*včetně testů fáze 2 stupně 1 – a fáze 2 stupně 2 (kvantitativní zkouška s použitím suspenze a praktické zkoušky na přenašeče zárodků)



DESCOCEPT SENSITIVE

Alkoholický prostředek k rychlé dezinfekci

Pokyny pro používání

DESCOCEPT SENSITIVE lze použít k dezinfekci otíráním nebo k aplikaci postříkáním.

Použití v systémech suchých utěrek z netkané textilie:

DESCOCEPT SENSITIVE je zvláště vhodný pro použití v systémech suchých utěrek z netkané textilie s certifikovanou účinností dezinfekce a dobou účinnosti až 42 dní v kombinaci se systémy suchých utěrek z netkané textilie ONE SYSTEM nebo s dobou účinnosti až 28 dní v kombinaci se systémy suchých utěrek z netkané textilie DESCO/ECO WIPES.

Složení

100 g roztoku obsahuje: 45 g etanolu.

Znalecký posudek

Naše produkty jsou v plném rozsahu znalecky posouzeny. Na vyžádání vám poskytneme složku znaleckých posudků.

Bezpečnostní upozornění a upozornění na nebezpečí

Hořlavá kapalina a páry. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Uchovávejte obal těsně uzavřený. Nevdechujte páry. Odstraňte obsah/obal schválené firmě zajišťující likvidaci nebo komunální sberne.

Pouze k profesionálnímu použití.

Výrobek	Obal	Obsah	Jednotka balení	Kat. č.
DESCOCEPT SENSITIVE	Láhev s rozprašovačem	750 ml	6	00-323DS-0075-SF
	Láhev	1 l	10	00-323DS-010
	Kanýstr	5 l	3	00-323DS-050

CE 0482

Desinfekční přípravek používejte opatrně. Před použitím si vždy přečtete informace na etiketě výrobku.

Dr. Schumacher is certified according to DIN EN 13485, DIN EN ISO9001, DIN EN ISO14001, BS OHSAS 18011 and has a validated environment management system according to EMAS and is a member of IHO, VCI, BAH, DGSV and of the DGKH. www.schumacher-online.com